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INFORMACIJA  

 
o Prvom Izvještaju o nalazima činjeničnog stanja pripremljenog od strane društva za 

reviziju „Crowe MNE“ d.o.o. vezano za realizaciju projekta  
Izgradnje kondo hotela Kolašin Resort & Spa, Kolašin 

 
 
Vlada Crne Gore, na sjednici od 20.06.2019. godine, na predlog Ministarstva održivog razvoja i 
turizma, uvrstila je projekat Izgradnje kondo hotela Kolašin Resort & Spa, Kolašin na Listu 
razvojnih projekata u oblasti turizma (Zaključak Vlade broj 07-2727).  
 
Ministarstvo je u objavljenoj dopuni Javnog poziva za iskazivanje interesovanja za kvalifikovanje 
projekata na Listu razvojnih projekata u oblasti turizma, u skladu sa članom 11 Odluke o 
kriterijumima, načinu i postupku izbora lica koje može steći crnogorsko državljanstvo prijemom 
radi realizacije posebnog programa ulaganja od posebnog značaja za privredni i ekonomski 
interes Crne Gore („Sl.list CG“, br. 79/18 i 12/20) predvidjelo obavezu investitora razvojnog 
projekta da, “uz prethodnu saglasnost Ministarstva održivog razvoja i turizma, nakon objave na 
Listu razvojnih projekata u oblasti turizma, angažuje nezavisnog kontrolora koji će pratiti 
realizaciju razvojnog projekta u skladu sa Biznis planom i na polugodišnjem nivou izvještavati 
Ministarstvo, odnosno Vladu Crne Gore o statusu realizacije istog. 
 
Preduzeće Kolašin Resort & Spa A.D. sa sjedištem u Podgorici je 05.03.2020. godine obavijestilo 
ovo Ministarstvo da za nezavisnog kontrolora predlaže društvo za reviziju “Crowe MNE” d.o.o. sa 
sjedištem u Podgorici. S tim u vezi, Ministarstvo je 10.03.2020. godine dalo saglasnost na 
angažovanje pomenutog društva za nezavisnog kontrolora. U skladu sa navedenim, preduzeće 
Kolašin Resort & Spa A.D. za nezavisnog kontrolora angažovalo je društvo Crowe MNE” d.o.o. o 
čemu je Ministarstvo informisano 18.03.2020. godine. 
 
Shodno instrukciji dobijenoj od strane Ministarstva, Prvi Izvještaj nezavisnog kontrolora je 
dostavljen 01.04.2020. godine. Predmetni Izvještaj obuhvata period od 20.06.2019.-10.03.2020. 
godine.  
 
Nezavisni kontrolor je pripremio Izvještaj u skladu sa Biznis planom koji im je dostavljen od strane 
investitora, što je i obaveza u skladu sa Javnim pozivom, finansijskim izvještajem i pregledom 
troškova dostavljenim od strane investitora i drugom relevantnom dokumentacijom. 
 
Nezavisni kontrolor je konstatovao da podaci dostavljeni u finansijskom izvještaju sa pregledom 
troškova istinito i objektivno prikazuju stvarno stanje ulaganja za izvještajni period, te da 
sprovođenjem procedura kontrole prateće dokumentacije nije uočeno odstupanje od dostavljenog 
finansijskog izvještaja. U skladu sa nalazima kontrole, konstatovano je da je društvo Kolašin 
Resort & Spa u izvještajnom periodu u svrhu realizacije projeka utrošilo finansijska sredstva u 
ukupnom iznosu od € 55.187,08 na ime izvođenja građevinskih radova na iskopu temelja i 
konsultatntskih usluga za sprovođenje tendera za izbor glavnog izvođača radova.  
 
Uvidom u Biznis plan koji je dostavljen uz prijavu na Javni poziv za iskazivanje interesovanja za 
kvalifikovanje projekata na Listu razvojnih projekata u oblasti turizma navedeno da je početak 
radova na izgradnji hotela planiran za drugu polovinu 2019. godine, a da je planirani vremenski 
period za realizaciju investicije 18-24 mjeseca.  
 
Imajući u vidu da je u Izvještaju o činjeničnom stanju nezavisnog kontrolora navedeno da je u 
oktobru 2019. godine objavljen tender za izbor glavnog izvođača radova, a da isti još uvijek nije 
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angažovan, konstatujemo da pomenuta procedura traje neuobičajeno dugo. U tom smislu, 
neophodno je da investitor značajno ubrza sve aktivnosti na realizaciji ovog projekta, kako bi 
realizacija tekla shodno planiranoj dinamici iskazanoj u Biznis planu, što će biti uslov da ovaj 
projekat i dalje bude zadržan na Listi razvojnih projekata u oblasti turizma. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Prilog:  
 
Prvi Izvještaj o nalazima činjeničnog stanja pripremljen od strane društva za reviziju „Crowe MNE“ 
d.o.o. vezano za realizaciju projekta Izgradnje kondo hotela Kolašin Resort & Spa, Kolašin 
 
 
 


















